





Haw xom Bacvka-pvioonos

I Ipumawun 6onvuiol y108.
bonvuwux 15 oxyneu,

B 3 pasza menvuie kapaceu.
Kakou orce y koma ynos?
Kmo omeemums nam comog?

lIposepn:
15:3+15=20




K osym 3aiiuamam 6 uac obeda
Ipuckaxanu 3 coceoa. o
\ B ocopooe 3atiywvl cenu '

| 1 no 3 moprosxu cvenu. 7 &
Kmo cuumameo ,pebsima ,1060k?
N CKonvbKO Cbe0eHo MOPKOBOK?

Ql \& IIposepy: (o
Q’:-‘ 'a (2+3)x3= 15




B nankax npunecna cunuya

Jlesamb KOIOCKOB NUEHUYDL.

B xastcoom xonocke nuenuyvi

/lessamb 3epHblIUUEK XDAHUMCAL.

CKObKO 3¢épHbIULEK NULEHUY DI
- B 3emnro bpocuna cunuya?

lIpoesepn:
(9x9)=81







[IPOBEP:
OJTUH-OYKA
BU-TPH-HA
LII-TPU-X
PE-CTO-PAH
COPOK-A
CMOP-OJTHH-.
P-OJIHH-KA
AK-TPH-CA

1 o4k4
BU 3 HA
u3x

PE 100 P4H
40 4

cmor 1 4
Pl KA







Pewume npumepsbl. Kaxxdou yugpe 8
omeeme coomeemcmeayem bykaa.
[locrie moeo, kak paccmasume byKkebl
8 ropsioke ybbieaHusl, 8bl y3Haeme, Kak
308ym Hauwleao 20CMmA.

(57-36):3=@ O KAPTCOH

(31-28)x9= @

K
(1147):2= @ g
(19+5):3= C
98-90)x3=A
(88-83)x2= o

(45-5):10= @ H




Pacemasv ckooku max, umoowi
paseHcmaea Oblliu 8ePHLIMU

31-10-3=24 31-(10-3)=24
-

54-12+8=34 54-(12+8)=34

16-10x7=42 (16-10)x7=42__\

Jox9-5:2=9 3x(9-3):2=9

94:9x5=30  54:9x5=30




LlaHbl yucna 4
0,1,2 3 4,56, 7, 8, 9. "

d
Ymo 6onbwe: cymma usnu 7 a8
rpou3sedeHue?

Omeem: 6onbwe

cyMma, nomomy 4ymo ¢ D
ecsiu 8 YUCI1080M POy
ecmb xomsi 6b1 0OUH

HOJ1b, MO rpou3sedeHue ( 0 A
6ydem pasHo O. R- O







ma yugppa npocmo 4yoo.
V Hee poous noecrooy.
aoice 6 angpasume ecmo
V nee cecmpa-onusney.

OBHO Kpyalas 6ampyuiKa.
1e€ cMeulHoe OPIoULKo,
ao OprOUWKOM 3a8UMyuIKda.




Buo eé — kax zanamas.

X8ocm KprouKoM, U He CeKpem.
JIrobum écex ona n1enmsies,

A eé nenmsau — Hem.

He noxoorc on na namakx,
“> He noxooic na 6y6nux,

Kpyenviii oH, 0a He Oypakx,
C owvipkoti, 0a He 0YOUK.

MaKyo Kouepey
VHYMb 6 Ne4Ky He CMO2).
'Do Hee uzeecmuo 6cem,

Ymo ona 306emcs ...




Lugpa c 6udy kax uepywixa -
Hesanswka-nocpemyuixa.
He yoapumucs eti ozeme.
Bcem nowsmuo - smo...

Eoem pyuxa edone nucma
2~ Ilo nuneeuxe, no kpaio -

oryyaemcs wepma,
Hazvieaemces ...

npamou, 0a He 80NPoc,
MYNOU OH, 0a He HOIHCL™
Ymo ewe maxum Obimo J







4)Pe3yriomam eviuumanus?
5)Tak nHazvieaemcst TUHUSL, KOMOPYIO
W b! 1POBOOUM NO TIUHEUKE. e
\ O0u u3 yuacmuuros ymnoscenusy? /-
0 BEPMUKATIU: 1
')B uém uzmepsiemces eec ppykmos:
2)Ha xakyro yugpy oenumo
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<Ay lecmnuya cocmoum uz 15

| mynenex . Ilooymati, Ha
'‘AKYH0 CMYNEeHbKY HAO0O
cmamas , 4moosl Obimbs HA
epeoune 1ecmuuybl?

Omsem: cepeouHa /ieCmHuUUbl
Ha 8 cmyrneHbKe.

B ouepeou 3a mopoowcernnvim cmoum
13 yenosex. @eosi cmoum ceobmbiMm
om Havana ouepeou. /locaoaucs ,

Omeem:Om KoHya
ouepeou Deodsi cmoum
mooice ceObMblM.




5 Bo dsope Kypbl. Y ecex kyp 10 Hoe.
LT CKorbKo Kyp 60 0s8ope?
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Y Muwu 3 napbi eapexxek. CKornbKo
gapexXeK Ha Iiesyro pyKy?
v

)

Avans- Y ViBaHylwiku-gypadka obinm 3 6nata
n 3 cectpbl. CKOMbKO B CEMbE
Masib4yMKoB?
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YMKa
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9 Mama rnnocmaeurna Ha cmors 94aulex,
HUX riepesepHyrna 24auwku.CKosbKO
WeK  yawek cmaso Ha cmore?
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,ZZCZ, nymbov nO3HAHUsA He 2NA00K.
| Ho 3naem mui co wikoibHblX Jaem,

3azadok bonvuie ,4uem pazeadox

| U nouckam npeodena nem.







